



## **МИБ на практике реализует концепцию «зелёного офиса»**

13 апреля 2017

Международный инвестиционный банк (МИБ) добился значительного прогресса в осуществлении концепции «зелёного офиса» согласно утвержденному в 2016 году «Плану реализации ответственного отношения к окружающей среде и использованию ресурсов в рамках собственной деятельности МИБ». В течение года Банк последовательно сократил потребление ресурсов и расходных материалов при работе штаб-квартиры в Москве, с учетом его дочерней компании и Европейского регионального отделения в Братиславе.

МИБ удалось оптимизировать печатные расходы и снизить объем закупаемой бумаги на 8%. Важную роль здесь сыграло сокращение количества персональных принтеров, переход на новую систему электронного документооборота и применение двусторонней печати. Начат отдельный сбор использованной бумаги для вторичной переработки.

По зданию МИБ в 2016 году отмечено сокращение расхода электроэнергии на 3% и воды – на 2%. Экономия достигнута за счет таких мероприятий, как отключение вентиляции в нерабочие дни, замена устаревшего оборудования на более энергоэффективное, модернизация системы освещения.

Концепция «зелёного офиса» стала логичным продолжением принятого ранее [«Руководства МИБ по оценке воздействия на окружающую среду и общество»](#), применяемого в отношении финансируемых инвестиционных проектов. Модель составлена в соответствии с принципами [Глобального договора ООН](#), в котором [МИБ участвует с 2014 года](#), что отражает стремление Банка как экологически ответственного института развития к продвижению общепризнанных инициатив в природоохранной сфере.

Сотрудникам Банка предстоит и дальше активизировать усилия по сокращению возможного ущерба экологии от собственной деятельности. В 2017 году планируется провести ряд новых мероприятий по компенсационному воздействию на окружающую среду.